

SMLOUVA O VÝPŮJČCE

PROMEDICA PRAHA GROUP, a.s.

zapsaná v obchodním rejstříku vedeného u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 4492

Juárezova 1071/17, Bubeneč, 160 00 Praha 6

IČ 25099019

DIČ CZ25099019

dále jen „půjčitel“

a

VOJENSKÁ NEMOCNICE OLOMOUC

Sídlo: Sušilovo nám. 1/5, Klášterní Hradisko, 779 00 Olomouc

IČ: 60800691

DIČ: CZ 60800691

dále jen „vypůjčitel“

uzavírají uvedeného dne, měsíce a roku
podle § 2193 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,

tuto

Smlouvu o výpůjčce:

I.

Půjčitel je vlastníkem věci (kancelářského nábytku) v [redacted] součástí této smlouvy.

II.

Uvedené věci přenechává půjčitel jako předmět výpůjčky touto smlouvou vypůjčitel k bezplatnému užívání za účelem vybavení kanceláří v prostorách vypůjčitele.

III.

Vypůjčitel má k předmětu výpůjčky následující povinnosti:

- a) používat jej pouze k účelu, pro který mu byl půjčen,
- b) pečovat o jeho řádný stav a chránit ho před poškozením, ztrátou nebo zničením,
- c) nést veškeré náklady spojené s jeho údržbou,
- d) nepřenechat jej k užívání třetímu subjektu,

IV.

1. O předání či případném vrácení předmětu výpůjčky bude vždy proveden zápis s uvedením konkrétního data předání a vrácení.

V.

1. Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2024.
2. Smlouvu lze ukončit dohodou smluvních stran nebo písemnou výpovědí s výpovědní dobou 3 měsíce, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

VI.

V případě, že vypůjčitel poruší povinnosti uložené mu touto smlouvou, je půjčitel oprávněn požadovat vrácení předmětu výpůjčky před skončením sjednané doby zapůjčení. Vypůjčitel je v tomto případě povinen vrátit předmět výpůjčky nejpozději do 10 pracovních dnů poté, co byl půjčitelem k vrácení vyzván, a to ve stavu odpovídajícím obvyklému opotřebení dle daného účelu výpůjčky.

VII.

Obě strany si tímto sjednávají právo odkupu (koupě) po uplynutí doby výpůjčky, a to takto:

- a) vypůjčitel po uplynutí doby výpůjčky sdělí půjčitelu zájem předmět výpůjčky odkoupit, přičemž půjčitel se v takovém případě zavazuje předat předmět výpůjčky vypůjčitelu za zůstatkovou cenu 1.000,- Kč bez DPH a umožnit mu nabýt vlastnické právo k předmětu výpůjčky,
- b) vypůjčitel nabude vlastnické právo k předmětu výpůjčky na základě uzavřené kupní smlouvy s půjčitelem.

Smluvní strany prohlašují a činí nesporným, že uvedené ujednání v čl. VII. této smlouvy představuje smlouvu o smlouvě budoucí kupní s tím, že vypůjčitel je oprávněn dnem následujícím po uplynutí doby výpůjčky do 31. 1. 2025 písemně vyzvat půjčitele k uzavření budoucí kupní smlouvy ve smyslu předchozího odstavce tohoto článku smlouvy a půjčitel je povinen uzavřít s vypůjčitelem budoucí kupní smlouvu nejpozději do 10 dnů ode dne doručení písemné výzvy vypůjčitele.

VIII.

Veškeré změny nebo doplňky této smlouvy lze provádět pouze po vzájemné dohodě smluvních stran ve formě písemných a číslovaných dodatků. Pro účely této smlouvy se za písemnou formu nepovažuje výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.

IX.

Veškeré vztahy mezi smluvními stranami touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

X.




Tato smlouva bude v případě splnění zákonných podmínek uveřejněna prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb. Uveřejnění v registru smluv včetně uvedení metadat provede vypůjčitel. V této souvislosti považuje půjčitel z titulu obchodního tajemství za chráněné následující ujednání této smlouvy:





XI.

Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu uzavírají dobrovolně, srozumitelně, vážně, určitě a prosty omylu a že žádná z nich nebyla v tísní ani pod vlivem jednostranně nevýhodných podmínek, na důkaz čehož připojují své podpisy.

XII.

Tato smlouva se sepisuje ve 2 identických vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom z nich.


PROMED
Juárezova 17,
DIČ: CZ
Zapsaná
odd. B.







ředitel nemocnice